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Звіт про роботу виконавчих органів сільської ради
за 1-ше півріччя 2021 року

[bookmark: _Hlk77150749][bookmark: _Hlk77150817][bookmark: _Hlk77152473]    Основними  завданнями виконавчих органів сільської ради у першому півріччі 2021 були наступні:
1. Завершити документальне оформлення ОТГ (створити нові структури- центр надання соціальних послуг відділ культури, відділ соціального захисту, внести зміни до установчих документів);
2. Забезпечити надання необхідних послуг мешканцям ОТГ;
3. Наповнити сільський бюджет та залучити до бюджету додаткові кошти;
4. Забезпечити утримання об‘єктів благоустрою та інженерно-транспортної інфраструктури;
5. Забезпечити утримання об‘єктів соціальної інфраструктури;
6. Забезпечити реалізацію проектів передбачених планом соціально-економічного розвитку (завершити виготовлення проектів, провести тендери);
7. Посилити роботу в гуманітарному напрямку

1.    Документальне оформлення ОТГ. 
       Процес реформування ОТГ розпочався відразу після виборів, що відбулися 25 жовтня. Необхідно було, у зв‘язку із приєднанням Суховолі, внести зміни до установчих документів як сільської ради, так і відділів с/р, котрі є юридичними особами. Ми стали громадою вже не Пустомитівського, а Львівського району. Цей процес зайняв досить багато часу, оскільки реєстратори не знали як правильно реєструвати. І цей процес ще не закінчився, бо назва району змінилася, а поштова адреса залишилася старою. Крім того, досить багато часу пішло на створення нових служб, зокрема, центру надання соціальних послуг. Фактично, центр об‘єднав у собі колишню Службу для дітей, сім’ї і молоді та службу з опіки одиноких престарілих мешканців ОТГ. Очолив даний підрозділ Бойко І. Також, як окрему юридичну одиницю, створено відділ культури на чолі з Бойко М. У другому кварталі створено відділ соціального захисту на чолі із Степованим М.. Сьогодні на порядок денний стає питання створення Служби у справах дітей та ЦНАПу.

2. Надання адміністративних послуг мешканцям ОТГ. 
    Основними послугами, які надаються апаратом сільської ради є: надання довідок, реєстрація за місцем проживання, видача свідоцтв, розгляд заяв по земельних питаннях, по затвердженні землевпорядних документів, по виготовленні і затвердженні детальних планів та іншої містобудівної документації, надання будівельних паспортів та містобудівних умов, надання дозволів на підключення до інженерних мереж ; розгляд скарг, звернень на гарячу лінію і т.п. Крім того надаються послуги з оформлення субсидій, допомог.





На протязі півріччя видано довідок: Зимна Вода - 1889; Суховоля -607; Лапаївка -604;  Скнилів -180.
Розглянуто заяв громадян- 917.
Розглянуто запитів на публічну інформацію- 37.
Розглянуто звернень на гарячу лінію – 26.
Проведено реєстрації громадян – 263 особи, знято з реєстрації - 106.
Отримано і опрацьовано листів і доручень органів державної влади, установ, організацій – 995.
Опрацьовано і відправлено 1137 листів вихідної кореспонденції. 
Проведено 9 сесій і прийнято 567 рішень ради. 
Проведено 7 засідань виконкому і прийнято 248 рішень.
Видано 53 будівельних паспорти.
Видано 13 містобудівних умов і обмежень. 
Підготовлено документів на отримання субсидій – 104; допомоги – 401; пільги – 103. Надано 912 консультацій із соціальних питань. Скеровано на комплексну реабілітацію 8 осіб з інвалідністю. Підготовлено документів на допомоги з обласного бюджету- 19 чол.  Обліковано 65 осіб з Криму.

На друге півріччя ставимо перед собою завдання запустити роботу ЦНАПу. Сподіваємося, що ЦНАП дасть змогу розширити спектр надання адміністративних послуг та спростить роботу персоналу.


3. Виконання сільського бюджету та залучення  додаткових коштів.   
    Завдяки зусиллям фінансового відділу та відділу соціально-економічного розвитку, бюджет по загальному фонду за шість місяців виконано на 113,8%,  отримано на 7,05 млн. більше плану або на 28.5 млн. більше, ніж минулого року. Всього власних надходжень загального фонду надійшло 57,994 млн. грн. 
По спеціальному фонду бюджет виконано  на 158,7 %, або на 8,8 млн. більше ніж у 2020 році. Доходів спецфонду надійшло 11,782 млн.
      Крім цього, додатково залучено до бюджету 2,5 млн. на капітальний ремонт доріг; 1,28 млн - на будівництво каналізаційних мереж, 1,0 млн. - на капітальний ремонт приміщення під ЦНАП; 2,5 млн - на будівництво парку для дітей та 0,637 млн на три мікропроекти. Всього додатково залучено 7,917 млн. коштів.
      Основним недоліком роботи по наповненні бюджету є низький рівень справляння податків за індивідуальну житлову нерухомість (17 % до плану), земельний податок з фізичних осіб (22% до плану), акцизний податок з реалізації горілчаних виробів (63,5 %). Також існує проблема із тим, що ряд мешканців ОТГ здійснюють підприємницьку діяльність без реєстрації, тобто, ухиляються від сплати податків. Особливо, це стосується Суховолі.
Над цими питаннями треба більше працювати і фінвідділу, і відділу соц-економічного розвитку, і старостам.

4. Утримання об‘єктів благоустрою та інженерно-транспортної інфраструктури.
    Утримання об‘єктів благоустрою належить до обов‘язків КП «Наше село». Також до обов‘язків КП належить утримання мереж вуличного освітлення та споруд водовідведення. 
За 1-ше півріччя 2021  року комунальним підприємством було виконано  роботи на суму 2468,2 тис.грн., а саме:               
· 298,9 тис - оновлення вуличного освітлення;
· Впорядкування кладовищ- 176,7
· Прибирання території ОТГ – 1178,4
· Обрізка дерев, чистка доріг від снігу та ожеледі, поточні ремонти дитячих площадок і споруд і т.п.

- Додатково заключено договорів на вивіз ТПВ – 197;     
-   В червні, за рахунок  внеску до статутного фонду у сумі 1124.0 тис.грн.  придбано спеціалізований вантажний контейнеровоз марки DAF з кузовом. 
Захоронено 238 осіб в т.ч.: 143+21=164 (69%) мешканці ОТГ та 74 ( 31%) жителів Львова . 
       Основними недоліками роботи комунальної служби є:
⁃ Недостатній контроль за станом благоустрою (дерева посеред вулиць, кущі, дерева під ЛЕП, не чистяться водовідвідні канави, тече каналізація, незадовільний благоустрій навколо садових товариств, і т. п.).
Надходження від адмінштрафів за півріччя складають всього 25129 грн (загальна сума накладених штрафів – 47 520,00 грн.) 
· Пізно розпочинає роботу комунальна служба;
· Немає прогресу в організації роздільного збирання відходів;
· Не наведено порядку із похованнями;
· Не видно бачення розвитку комунального підприємства.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
       Крім того, із залученням додаткових сил, по благоустрою проведено капітальний ремонт двох пішохідних містків через річку в Лапаївці, влаштовано парк по вул. Дорошенка, встановлено спортивні тренажери по вул. Кармелюка та Полуботка, на озері, встановлено дитячу площадку по вул. Мисливській у Суховолі, доукомплектовано дитячі площадки у Зимній Воді та Лапаївці.
      У Зимній Воді повним ходом іде будівництво парку для дітей, проводиться перебудова сцени та ремонт навісу на стадіоні Хіни;  проведено благоустрій навколо приміщення старостинського округу у Суховолі, проведено благоустрій біля Скнилівського та Лапаївського кладовищ, встановлено дві нові автобусні зупинки у Скнилові.
       Багато зусиль та коштів витрачаємо на ліквідацію несанкціонованих сміттєзвалищ. Пани роблять євроремонти, наводять порядки на своїх господарках, а сміття вивозять в посадки, ліси, на поля. А винна, як завжди, місцева влада, бо не пильнує. Складається враження, що ми маємо в шахматному порядку на кожні 100 м розставити сторожів, щоб був порядок і, замість того щоб будувати дороги, школи і т.п., найняти сотню сторожів і витрачати гроші на їх зарплати. Чи все ж, краще всім нам не бути байдужими до того, що діється навкруги, а не кивати на владу. 
        Аналогічна ситуація із обрізкою дерев під лініями електропередач. Останні випадки із негодою показали, що 90 % поривів електричних ліній відбулися саме через високі дерева. Всі кричать коли немає світла, але щоб зробити зауваження сусіду, в якого дерево вросло чи впало на дроти, немає кому. Має це зробити тільки влада.
       По-перше, згідно із правилами, садити дерева під лініями не можна. А по-друге, коли вже є ті дерева, то власники мали б своєчасно їх обрізувати, а не чекати коли це зробить хтось інший. Ні електрики, ні комунальна не зобов’язані це роботи. Це прямий обов’язок кожного власника господарства. 

      Із об‘єктів інженерно- транспортної інфраструктури потребують найбільшого догляду каналізаційні та водопровідні мережі та споруди . Всього каналізаційних мереж маємо 43 км, а водопровідних 63,5 км. Підключено до каналізації -2795 господарств, до води – 4058. Ними опікується ТзОВ «Водоканал Зимна Вода» та ПП «Лапаївка».        
      Силами даних підприємств проводиться догляд за мережами, надаються послуги з водопостачання та водовідведення.
      В першому півріччі було прийнято 26 заяв на підключення до центрального водопроводу та 32 заяви на підключення до центральної каналізаційної мережі.
      Прокладено водопровід по вул. Зарічній в Лапаївці та розпочато будівництво каналізації по вул. Гоголя і прилеглих у Зимній Воді.

      Об‘єктами дорожньої інфраструктури опікується відділ містобудування. На протязі першого півріччя проведено поточні ремонти  асфальтованих доріг   (в т.ч. Шкільна у З.В., Шевченка у Суховолі) та грейдерування окремих піщано-гравійних доріг. На завершенні роботи по капремонту вулиць Мазепи, Відродження України, Зарічної. Затримка із завершенням ремонту вул. Кропивницького. Розпочато роботи по капремонту вул. Івасюка.

5. Утримання об‘єктів соціальної інфраструктури.
До об’єктів соціальної інфраструктури   нашої громади належать:
- дитячі садки;
- заклади середньої освіти ;
- заклади охорони здоров’я;
- заклади соціального захисту;
- будинки культури; 
- школа мистецтв.
        Ними опікуються відповідні відділи сільської ради, а фінансування іде із власних доходів загального фонду сільського бюджету. 

5.1.Робота відділу освіти, молоді та спорту
Освітня галузь нашої громади охоплює 475 працівників (з них 280 - педагоги), 2576 учнів ЗЗСО та 5457 вихованців ЗДО.
Відділом освіти, молоді та спорту здійснюється управління та координація роботи закладів освіти.
За звітний період відділ отримав та опрацював 5200 документів, надано відповідей, листів - 230. З січня по червень 2021 року було укладено 130 договорів з юридичними особами, оголошено 138 закупівель в системі Prozorro (з них 12 у формі відкритих торгів на загальну суму 24 185 456, було укладено договорів на суму 21 269 274, вдалось зекономити 2 916 181). Проведено дві переговорні процедури на суму 572 031 грн. та сім спрощених на суму 1 994 488 грн.
Забезпечено умови для організованого завершення 2020/2021 навчального року, проведення ДПА та ЗНО. Впродовж ІІ семестру 2020/2021 навчального року забезпечувалась участь працівників в обласних семінарах та майстер-класах, що сприяло підвищенню їх професійної майстерності, в зв’язку поширенням коронавірусної інфекції (COVID – 19) – більшість вчителів пройшли онлайн курси по підвищенню кваліфікації.
8 квітня 2021 року проведено засідання атестаційної комісії ІІ рівня Зимноводівської ТГ. За підсумками атестації 23 вчителям підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 4 - присвоїли кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 7 - визнали такими, що відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель», 10- присвоєно педагогічне звання «старший учитель», 2- визнали такими, що відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист».
Здійснено заходи щодо організованого завершення 2020-2021 навчального року. Документи про базову середню освіту отримали 239 учнів, загальну середню освіту- 130 випускників. 10 випускників отримали свідоцтво про базову загальну середню освіту з відзнакою, 10 учнів нагороджено Золотою медаллю та 3- Срібною.
Проведено конкурс на заміщення вакантних посад директорів ліцею №1 та ліцею №2 Зимноводівської сільської ради. За результатами конкурсу директором Зимноводівського ліцею № 1 стала Левчук О.І.; ліцею №2 – Бобеляк Я.Б.
У червні 2021р. розпочався період зарахування дітей в ЗДО Зимноводівської ТГ. На даний момент 141 дитина дошкільного віку зарахована у групи ЗДО. Проведено заходи спрямовані на збільшення місць у ЗДО «Дитячий всесвіт» (+70 місць).
Значна робота проведена по підтримці матеріальної бази закладів освіти.
Для підготовки шкіл до нового навчального року закуплено фарби та будівельні матеріали на суму понад 80 тис. грн. Заклади освіти частково забезпечено господарськими товарами та додатково ще пропонується на поточні ремонти шкіл та придбання матеріалів виділити 900 тис.
Велика увага приділяється  удосконаленню матеріально-технічної бази закладів освіти, створенню комфортних та безпечних умов для учасників освітнього процесу.

· Проводиться капітальний ремонт території Ліцею№1 Зимноводівської сільської ради (вартість проекту 8 498 601 грн.)
· Продовжуються  роботи по  реконструкції даху Скнилівської гімназії ім.Праведного Андрея Шептицького в с.Скнилів  (6 221 400 грн.)
· На завершенні капітальний ремонт Лапаївського ліцею імені Героя України Георгія Кірпи - 1 625 444 грн.
Для шкіл нашої громади закуплено STEM обладнання для кабінетів географії, хімії та біології на суму 797 292 грн.
Проведено тендер на закупівлю комплектів комп’ютерного обладнання та інтерактивні панелі на суму 1 555 716 грн.
Подано заявку на конкурс «Спроможна школа» щодо придбання підіймальної платформи для людей з обмеженими можливостями для Лапаївського ліцею. 
Проект  Лапаївського ліцею по придбанні інтерактивної панелі переміг в конкурсі мікропроектів, проводяться заходи по його реалізації.
Ведуться роботи по підготовці до нового навчального року та опалювального сезону.
 ДЮСШ «Олімп». Штат школи складає  – 10 працівників. Загальна кількість вихованців в школі – 173 учні, з них 38 дівчат.
	У ДЮСШ «Олімп» працює 7 досвідчених тренерів-викладачів з наступних видів спорту:
• фехтування,
• футбол,
• легка атлетика,
• лижні гонки,
• важка атлетика.
У першому півріччі 2021 року учні брали участь та займали призові місця у 15 спортивних змаганнях.
Школа потребує подальшого розвитку, залучення більшої кількості дітей та молоді до занять фізкультурою і спортом та зміцнення матеріальної бази.
Хочу наголосити, що за перше півріччя на утримання закладів загальної середньої освіти, дошкільних  та позашкільних закладів витрачено 50,3 млн.грн.  А  у розвиток матеріальної бази і капітальні ремонти в освіті передбачено вкласти більше 17 млн. грн.
Дуже хочеться, щоб ці вкладення дали належну віддачу.

5.2.Робота КНП «ЦПМСД Зимноводівської сільської ради»
Медична допомога жителям Зимноводівської сільської ради надається КНП «ЦПМСД Зимноводівської сільської ради» в  склад якого  входять АЗПСМ села Зимна Вода, АЗПСМ села Лапаївка , АЗПСМС села Скнилів, АЗПСМ села Суховоля. Згідно із укладеними угодами між КНП «ЦПМСД Зимноводівської сільської ради» та НСЗУ України медичні заклади надають медичну допомогу за двома напрямами: Первинна медична допомога, та Медична допомога дорослим та дітям в амбулаторних умовах  ( профілактика, спостереження, діагностика , лікування та медична реабілітація). Первинна медична допомога надається 10-ма сімейними лікарями,  2-ма лікарями педіатрами, 15-ма сімейними медсестрами. Станом на 1.07.21 року сімейними лікарями заключено 18466 угод (декларацій) із пацієнтами на надання первинної медичної допомоги на суму 999938 грн в місяць.
        Спеціалізована амбулаторна допомога надається лікарями акушер-гінекологами, лікарем неврологом, лікарем рентгенологом, лікарем з ультразвукової діагностики, акушерками, сестрами з фізіотерапії, масажистом, рентген лаборантом.
         З метою покращення надання медичної допомоги, розширення об’єму лабораторних діагностичних обстежень з 11.06.2021 року утворено на базі лаборантської АЗПСМ села Зимна Вода клініко-діагностичну лабораторію. Прийнято на роботу  лікаря-лаборанта та 2-х фельдшерів  лаборантів.   
         Станом на 01 .07.21 року штат КНП «ЦПМСД» становить- 75.75 штатних одиниці, з місячним фондом оплати праці 470320 грн. Спискова чисельність працівників становить - 72 чол.
         Основним завданням, яке стоїть перед медичними працівниками і надалі залишається розширення об’єму надання медичних послуг та їх якості. З цією метою постійно зміцнюється матеріально технічна база. За  І півріччя 2021 року придбано багатоканальний електрокардіограф для АЗПСМ села Скнилів, придбано два кисневих концентратори, отримано обладнання для телемедецини згідно Державної Програми, проведено капітальний ремонт рентген-діагностичного апарату.
        Виконано необхідний об’єм робіт щодо забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень медичних закладів.
      Закуплена оргтехніка та програмне забезпечення для лікарів, що надають спеціалізовану амбулаторну медичну допомогу.
        Відповідно до  Програми розвитку та підтримки КНП «ЦПМСД Зимноводівської сільської ради», затвердженої сільською радою, для підтримки медицини виділено на рік 3218,3 тис. грн (використано 2309 тис.грн)  з місцевого бюджету. В т.ч. на забезпечення інсуліном хворих на цукровий діабет виділено 337 тис (128 тис.  кошти ДБ, використано 268,3 тис.), 35000 грн (використано 11,6 тис) на забезпечення знеболювальними препаратами онкохворих та 620 тис. грн. (використано 271 тис.) на пільгове лікування окремих категорій хворих. 
           За І півріччя проведено обстежень на Ковід-19 методом ПЛР- 1152, проведено 2400 експрес тестів. Проліковано в амбулаторних умовах-823 хворих на Ковід-19.  Усі захворівші виздоровіли. Проведено ЕКГ остежень-1517, УЗД обстежень-571. Проведено 2590 флюорографічних обстежень легень, виявлено захворювання на туберкульоз у одного хворого.
           Процент охоплення плановими щепленнями становить 78 процентів, що є недостатнім (вимога НСЗУ не менше 94 проценти).
        Незадовільною є робота нашої медицини по вакцинуванню від коронавірусу. На території ьгромади функціонують два пункти щеплень: у с. Зимна Вода та у с. Суховоля. На даний у наших пунктах лише 140 людей отримали дві дози препарату Ковішилд, 40 отримали одну дозу, 52 особи вакциновані Короноваком. Прикро, але  медиків вакцинувалися лише троє осіб.
            
5.3. Робота відділу соціального захисту населення
     За перше півріччя працівниками відділу соціального захисту населення було прийнято 608 заяв, сформовано справ та передано до управління соціального захисту населення районної державної адміністрації для оформлення різних видів державних соціальних допомог, пільг та субсидій. В тому числі субсидії – 104; допомоги – 401; пільги – 103.
     Також спеціалістами відділу було надано 912 консультацій із соціальних питань, було подано документи на встановлення та продовження статусу 45 багатодітним сім’ям, дитині з багатодітної сім’ї, та продовження відповідних посвідчень. 
     Крім цього прийняті документи для скерування на комплексну реабілітацію 8 осіб з інвалідністю до реабілітаційних закладів, що належать до сфери Міністерства соціальної політики України.
     Протягом 6 місяців обліковано 65 осіб, які прибули з АР Крим та тимчасово окупованих районів Донецької та Луганської областей, скеровано документи на встановлення або продовження статусу та виплату адресної грошової допомоги внутрішньо переміщеним особам.
     Крім того забезпечено формування виплатних відомостей для виплати допомог за рахунок коштів обласного бюджету:
·  забезпечено виплату адресної грошової допомоги ветеранам УПА до Дня Героя – 3 особам, на суму 6,8 тис. грн.;
· надання одноразової адресної допомоги малозабезпеченим громадянам за їхніми зверненнями до Львівської обласної ради – 16 особам, на суму 135 тис. грн.;
· підготовлено списки для виплати адресної грошової допомоги реабілітованим громадянам в межах комплексної програми соціальної підтримки окремих категорій громадян Львівської області на 2021-2025 рр.
     З 01 березня 2021 р. відділом забезпечується реєстрація та формування електронних справ отримувачів допомог з використанням програмного комплексу «Соціальна громада» та надсилання електронних справ в управління соціального захисту населення районної державної адміністрації засобами електронного зв’язку через інформаційні системи Мінсоцполітики.
     Станом на 01 липня 2021 р. безпосередньо у сільській раді можна отримати 59 адміністративних послуг соціального характеру.
       За півріччя із сільського бюджету виділено 902 тис. на матеріальні допомоги мешканцям ОТГ.

5.4. Робота Центру надання соціальних послуг
Свою діяльність Центр розпочав від 1-го січня 2021 року. Штат ЦНСП налічує  14 працівників. У Центрі функціонують два відділення: 
1) соціальної роботи з особами та сім’ями (завідувач і 2 фахівці із соціальної роботи);
2) соціальної допомоги вдома (завідувач та 6 соціальних робітників). При відділенні діє пункт прокату засобів реабілітації.
       Відділення соціальної роботи з особами та сім’ями проводить роботу із сім’ями, що опинилися в складних життєвих обставинах (39 сімей), вимушено переселеними особами (6 сімей), учасниками АТО (175 осіб), сім’ями загиблих (6 сімей), ліквідаторами аварії на ЧАЕС (47 осіб), воїнами-афганцями (21особа), ромами.
Протягом першого півріччя відділом надано 432 соціальні послуги та проведено 18 групових заходів, надана матеріальна допомога учасникам АТО та чорнобильцям, надана гуманітарна допомога 47 сім’ям одягом та взуттям, до Великодніх свят роздано продуктові набори сім’ям з дітьми, як перебувають у складних життєвих обставинах – 36 сім’ям, у яких 77 дітей. Організовано реабілітацію та санаторно-курортне  оздоровлення – 17осіб. 
Постійно ведеться робота по виявленню сімей, які перебувають у СЖО, у яких можливе жорстоке поводження з дітьми, насильство у сім’ї.                    
Відділення соціальної допомоги вдома займається наданням послуг одиноким престарілим.  На обліку у відділенні перебуває 44 одиноких особи похилого віку.  
До Великодніх свят  всі одинокі  отримали продуктові набори ( макарони, мука, гречка, рис, олія, паска, цукор, яйця). 
З метою посилення соціального захисту громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, від 1-го липня починає діяти  пункт прокату технічних засобів реабілітації – інвалідних візків, ортопедичних пристроїв, тростин, милиць, ходунів, туалетних крісел та ін., які надаються потребуючим в тимчасове користування на безоплатній основі. Всі наявні засоби реабілітації – добровільна пожертва парафіян церкви Покрови Пресвятої Богородиці УГКЦ (м. Бріджпорт, Коннектикут, США).
        Розроблено та готується до затвердження тарифну сітку  щодо  надання платних соціальних  послуг особам похилого віку, які мають рідних, що  не в змозі їх доглядати.  
Також до Дня Незалежності планується  роздача другої партії  продуктових наборів.
З метою повноцінного функціонування Центру, за перше півріччя було закуплено комп’ютери та іншу оргтехніку, меблі та малоцінні і розхідні матеріали, замінено двері у господарських приміщеннях та дворовому туалеті, облаштовано пішохідну доріжку та замощено бруківкою обхід довкола будівлі, відремонтовано фундамент.


5.5. Робота відділу культури
Станом на 01.07.21 р. у  відділі культури працює 33.5 штатні одиниці.
Народний дім с. Зимна Вода є основним і найбільш потужним  культурним центром громади. Тут функціонує 14 гуртків (з них 9 на платній основі), мистецькі колективи та окремі виконавці, які відомі не тільки на теренах Львівщини, але й в Україні і за межами держави.
	Основне  навантаження  концертно - просвітницької  роботи  несуть: народний колектив народного танцю «Бавниця», народний хор «Обрій», жіноче тріо «Дивоцвіт», квартет «Собор», гурток малювання «Веселкові барви», гурток кіокушинкай карате, гурток естрадного вокалу, гурток бойового гопака, гурток бального танцю, гурток ментальної арифметики, Скаутська організація «ПЛАСТ», Молодіжна організація  Конгресу Українських Націоналістів, вокальний ансамбль працівників закладів культури Зимноводівської ТГ.   Всього залучених осіб 228. 
          На протязі півріччя було проведено 14 заходів (онлайн), 3 майстер-класи, 2 спортивні змагання, 6 виставок гуртка образотворчого мистецтва (вихованці гуртка приймали участь у конкурсі малюнків "Врятуй Карпати від вогню", який організовувала "Асоціація Єврорегіон Карпати-Україна"), також концерти до професійного свята працівників медичної сфери та 25-ї річниці Конституції України, вшанування героїв Небесної сотні. 
	У народному домі с. Суховоля протягом I півріччя 2021 року  проведено близько 20 заходів, а т.ч. спільні концерти з місцевими релігійними громадами, заходи на символічній могилі, благодійний за участі Романа Скорпіона, День Матері, День захисту дітей, концерт до 25-ої річниці Конституції України і День Молоді.  Також у нородному домі проводиться трансляція фільмів та футбольних матчів. 
	При народному домі діють гуртки, в яких задіяні близько 90 дітей, а саме : бойовий гопак, художня гімнастика, Конгрес Українських Націоналістів, театральний гурток, групові заняття з вокалу. Але крім цього в народному домі також займаються старші люди. Основним видом їхньої діяльності є співи, а інколи ще декламування віршів. Їх налічується близько 40. Незважаючи на пандемію, робота народного дому активно нарощує свою діяльність. Основним завданням - зацікавлення дітей та молоді села і громади вцілому. 
За період I-го півріччя 2021 року розширив і  свою культурно-просвітницьку діяльність  народний дім у с. Скнилів. 
Протягом цього періоду за участі  вокального та танцювального гуртків, які налічують близько 25 учасників було проведено ряд культурно-мистецьких заходів (12), в тому числі й онлайн-формату (5). Налагоджено організацію дозвілля для дітей та молоді (тематичні вечірки, перегляди кінофільмів, дискотеки, інтелектуально-пізнавальні та розважальні конкурси).
У першому півріччі виготовлено проектно-кошторисну документацію та отримано експертизу для проведення поточного ремонту покрівлі закладу культури.
	Зимноводівська публічна бібліотека у звітному періоді здійснювала реалізацію бібліотечно-інформаційного обслуговування за такими  напрямами: організація, використання  та збереження бібліотечних ресурсів, інформаційно-методичне забезпечення діяльності бібліотеки та технічно-господарська робота. Інформаційно-методична діяльність включала в себе роботу з користувачами бібліотеки, бібліографічну справу, популяризацію книг та інших джерел інформації. Публічна бібліотека веде тісну співпрацю з народними домами, Зимноводівською школою мистецтв, місцевими школами, закладами дошкільної освіти, місцевими храмами, КЗ ЛОР "Львівська обласна універсальна наукова бібліотека". Формування бібліотечного ресурсу : комплектація, організація, використання та збереження.
Бібліотечний ресурс складається з книг, періодичних видань, та паперового каталогу у кількості 12071 примірник з різногалузевої літератури. За хронологічним змістом  складається з видань 20-го та 21-го століть.
У звітний період ресурс бібліотеки поповнився 124-ма книгами  з питань історії, суспільно-політичного та  гуманітарного характеру, 10-ма настільними іграми.
Згідно з календарем пам’ятних і знаменних дат Зимноводівською публічною бібліотекою організовано 21 захід культурно-просвітницького характеру, 30 книжкових виставок, надано інформаційних довідок-онлайн – 40; проведено 2 флешмоби, 1 конкурс.
Зимноводівська школа мистецтв. Навчальний процес забезпечують 23 педагоги. Станом на травень 2021 р. в школі навчається 168 учнів.  88 уч. - в с. Холодновідка та 80 уч.  в ліцеї №1 с. Зимна Вода. У 2021р. відкрито музичне відділення школи мистецтв у Скнилові. Школа працює у формі позашкільної мистецької освіти по напрямках – музичне мистецтво (фортепіано, струнні, духові інструменти, бандура, гітара, акордеон, баян, вокал), образотворче мистецтво, а з початку 2021 р. відкрито хореографічний відділ (народний танець), учні вивчають історію та теорію музики.
Окрім здобування мистецької освіти,  учні та колективи школи активно приймають участь у концертно-творчому  житті  школи  та нашої громади. Такими учасниками є дитячий хор «Гармонія», вокальний ансамбль «Козачата»,  струнний ансамбль, тріо  «Соф-і-Соль», ансамбль духових інструментів «Дударики», сімейні дуети,  інструментальний ансамбль викладачів, окремі виконавці. Учні школи впродовж навчального року не тільки показували хороші здобутки, але  й приймали участь та були переможцями у багатьох онлайн конкурсах регіонального, всеукраїнського та міжнародного рівнів. 
Художній відділ: конкурс дитячої творчості «Золотий мольберт 2020», всеукраїнський конкурс учнівської творчості «Об’єднаймося ж брати мої»,  всеукраїнський проект «Просто небилиці», всеукраїнський конкурс плакату «Я – Україна», обласний конкурс « Музика і фарба», «Авто твоєї мрії», міжнародний мистецький проект «ArtAxis», всеукраїнський конкурс "Noospherespaceartchallenge".
Музичний відділ: міжнародні конкурси «LvivKavai», «Львівські фанфари», «SoloviovArt  IV, V», «Таланти 21 ст», «Winner’sDiploma» (UA-USA),  міжнародний проект «Разом з зірками», всеукраїнські конкурси: «Онлайн талант», «Театр в піжамі», « Український ренесанс", «Струни Поділля», «Формат UA», «Срібний зорепад», « Битва жанрів», «Творча весна»,  «Весь світ в долонях матері» , «GrantFest ART симфонія» регіональні конкурси «Музикуємо разом» ін. 
Учні та колективи школи є постійними учасниками культурно-масових заходів, що проводяться в нашій громаді. В зв’язку з карантинними обмеженнями, за вказаний період,  було відзнято понад 30 відеоробіт присвячених до різних свят та було проведено два звітних концерти. 
Школа мистецтв постійно збільшує свою матеріально-технічну базу залучаючи як кошти з місцевого бюджету так і спонсорську допомогу. А саме, коштом сільського бюджету закуплено обладнання  та інструментів на суму  174005,6 тис.грн. Завдяки меценатам придбано комплект інструментів для естрадного ансамблю.


6. Реалізація проектів передбачених планом соціально-економічного  
    розвитку 

     Відповідно до завдань передбачених планом соціально-економічного розвитку у першому півріччі було
- виготовлено  проектів капітального будівництва – 9, поточного б-ва - 8
- проведено закупівель – 41, в т.ч. відкритих торгів 25 на суму понад 62 млн.грн.

Виготовлено та пройдено комплексну державну експертизу по
17-ти  проектах:
- Капітальний ремонт дороги по вул. Відродження в с. Суховоля;
-Капітальний ремонт дороги по вул. Зимноводівська в с. Зимна Вода;
-Капітальний ремонт дороги по вул. Опільського в с. Зимна Вода;
-Капітальний ремонт дороги по вул. Явірна в с. Зимна Вода;
-Капітальний ремонт приміщення Зимноводівської сільської ради під ЦНАП;
-Капітальний ремонт дороги по вул.Шептицького в с. Суховоля;
-Будівництво ЗОШ І-ІІІ ступенів в с. Суховоля (коригування);
-Капітальний ремонт території навколо ліцею №1 в с. Зимна Вода;
-Реконструкція даху гімназії імені Праведного Андрея Шептицького в с. Скнилів (коригування);
-Поточний ремонт вул. Ст. Бандери в с. Зимна Вода;
-Поточний ремонт зовнішніх входів ЗОШ №1 в с. Зимна Вода;
-Поточний ремонт тротуарної доріжки по вул.Миру (від вул.Шухевича 2а до вул.Миру 39) в с. Зимна Вода;
-Поточний ремонт Народного дому в с. Скнилів;  
-Поточний ремонт тротуарної доріжки по вул.Шевченка(від буд.162 по вул.Шевченка до вул.Чупринки) в с. Скнилів;
-Поточний ремонт тротуарної доріжки по вул.Шевченка(від вул. Чупринки до вул. Авіаційна) в с. Скнилів;
-Поточний ремонт благоустрою території під навісним покриттям в «Хінському лісі» села Зимна Вода;
- Поточний ремонт покрівлі навісу навпроти сцени в пішохідній зоні "Хінський ліс" села Зимна Вода.

- Отримано 9 дозволів ( в тому числі внесення змін до існуючого дозволу та повідомлення про початок будівельних робіт ) ;

        Завершено та на завершенні    13   проектів будівництва:
-Будівництво КНС в с.Холодновідка; 
- Капітальний ремонт водопроводу по вул. Зарічна в с .Лапаївка;
-Капітальний ремонт Лапаївського ліцею імені героя України Г. Кірпи в с. Лапаївка;
-Реконструкція даху Скнилівської гімназії імені Праведного Андрея Шептицького в с. Скнилів;
- Капітальний ремонт приміщення Зимноводівської сільської ради під ЦНАП.
-Капітальний ремонт дороги по вул. Кропивницького в с. Зимна Вода;
-Капітальний ремонт дороги по вул. Відродження в с. Суховоля ;
-Капітальний ремонт дороги по вул. Зарічна в с. Лапаївка ;
- Капітальний ремонт дороги по вул.Західна та вул.Мазепи в с.Зимна Вода Пустомитівського району Львівської області;
- Поточний ремонт зовнішніх входів ЗОШ №1 в с. Зимна Вода; 
- Поточний ремонт дороги по вул. Шкільна в с. Зимна Вода .
- Ремонт приміщення для поліції у Лапаївці
- ремонт у приміщенні сільської ради під ЦНАП.
· Виготовлено 14 ДПТ, внесено зміни в 10 існуючих ДПТ та  
  затверджено 15.

          Основною проблемою тут є затримка із будівництвом Суховільської школи через те, що ДАБІ затримала внесення змін у дозвільні документи від 21 лютого до 15 липня та у зв»язку із підвищенням цін на основні матеріали тендер не відбувся. Жоден підрядник не подав пропозицій. Тому маємо перерахувати кошторис по сьогоднішніх цінах і провести повторний тендер.

            Недоліки в роботі відділу:
⁃ недостатньо якісна підготовка проектів, без попереднього обговорення
⁃ Несвоєчасне проведення тендерів
⁃ Недостатня робота з ДІЄЮ по отриманні дозволів та здачі об‘єктів
⁃ Недостатній контроль за виконанням робіт підрядниками

 Відділ земельних відносин та природних ресурсів

     На протязі півріччя відділом проведено багато роботи по розгляду заяв громадян, підготовці проектів землеустрою, виготовленні землевпорядної документації, оформленні договорів оренди, виготовленні необхідних зйомок території. 
Виготовлено та затверджено проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічні документації щодо інвентаризації земельних ділянок для обслуговування комунальних закладів на території ОТГ: (ФАП по вул. Козацька, 30 в с. Скнилів; спортивний майданчик по вул. Кармелюка в с. Лапаївка; парк розваг для дітей та молоді по вул. В. Великого в с. Зимна Вода; спортивний майданчик по вул. Сірка в с. Зимна Вода).
        Затверджено Нормативно-грошову оцінку сіл Лапаївка та Холодновідка. 
        Підготовлено і проведено земельні торгів у формі аукціону  та продано 
у власність 4 земельні ділянки загальною площею 1.646 га на  суму 8 747 656 грн.

     Проте, не виготовлено проектів землеустрою по  земельних ділянках під торфоболотний заказник, стадіон Фукса, лісопаркові зони (Хінський ліс і радіостанція), кладовище с.Зимна Вода, парк біля церкви Св. Ів. Богослова, під спортивний центр, не доведено справу із оформленням землі по ТзОВ «Цитадель плюс», Лапаївський ліцей, стадіон Скнилова, не внесено змін по відводу землі під Скнилівської гімназією, недастатньо активна робота по звільненні прибережних захисних зон озер у Суховолі, переоформленні договорів оренди.

Про роботу юридичного відділу.

          Юридичний відділ працює у складі 3-х чол. Основними завданнями відділу є юридичний супровід підготовки документів сільської ради, рішень, розгляд звернень громадян, участь у вирішенні спорів, представництво ради у державних органах та судах, розгляд адмінпорушень, ведення кадрових питань.
За півріччя відділом проведена значна робота у всіх напрямках. 

Проте, основними недоліками відділу вважаю недостатню наполегливість у вирішенні проблемних питань. Вже котрий рік тягнеться питання із оформленням землі «Цитаделлю», із «Галімпексом», вирішення питань повернення незаконно захоплених громадських територій і т.п., затягуються питання передачі в оренду комунального майна. Занадто часто через поверховий розгляд проблем чи документів, доводиться по кілька разів повертатися до їх вирішення і т.п





Основні завдання на друге півріччя 2021 року
по с. Зимна Вода
1. Провести будівництво першої черги парку розваг для дітей та молоді (біля церкви Петра і Павла).
2. Завершити капітальний ремонт частини вул. Івасюка.
3. Будівництво каналізаційних мереж по вул. Гоголя та вул. Хвильового.
4. Провести будівництво мережі господарсько-питного водопроводу в межах вулиць Січових Стрільців, Теліги, Сковороди, Сірка.
5. Провести капітальний ремонт території навколо ліцею №1.
6. Завершити благоустрій території під навісним покриттям в «Хінському лісі» та поточний ремонт покрівлі навісу навпроти сцени.
7. Провести поточний ремонт тротуарної доріжки по вул. Миру (від вул. Шухевича, 2а до вул. Миру, 39).
 
по с. Скнилів
1. Завершити капітальний ремонт Скнилівської гімназії 
2. Провести поточний ремонт народного дому.  
3. Провести поточний ремонт тротуарної доріжки по вул.Шевченка (від вул. Чупринки до вул. Авіаційна). 
4. Закупити вагончик для Скнилівського старостинського округу

[bookmark: _Hlk77373044]по с. Суховоля
1. Розпочати будівництво ЗОШ І-ІІІ ступенів.
2. Провести капітальний ремонт вул. Шептицького.
3. Провести чистку канави від радіостанції і по Суховолі

 по с. Лапаївка
1. Завершити капремонт Лапаївського ліцею.
2. Провести капремонт першої черги дитячого садка
3. Завершити ремонт приміщення для дільничих


[bookmark: _GoBack]

